

ФЕСТИВАЛЬ ИСКУССТВА И КУЛЬТУРЫ

Сегодня

КАЗЫВАЕТ ПРЕМЬЕРУ
«ХОТ» МИНКУСА.

Балет будет повторен 7 октября. 6 и 8 октября состоятся вечера балета в исполнении той же труппы — второй акт из «Жизели» Адама, третий акт из «Щелкунчика» Чайковского и балет «Франческа да Римини» на музыку того же автора.

Эти выступления проходят в рамках фестиваля египетской культуры и искусства, который проводится в нашей стране. Фестиваль начался вчера на сцене Театра оперетты. В

НА СЦЕНЕ ТЕАТРА
ОПЕРЕТТЫ КАИРСКАЯ
БАЛЕТНАЯ ТРУППА ПОС
СПЕКТАКЛЯ «ДОН КИ-

большой и разнообразной программе выступили артисты Каирской балетной труппы, солисты Каирской оперы, Национальный ансамбль народного танца, инструментальные ансамбли, учащиеся Каирского высшего балетного института.

В концерте приняли участие и советские исполнители, разделившие успех со своими гостями.

Исполнялись произведения классиков, арабских авторов.



НА СНИМКАХ: сверху — выступление квинтета старинной арабской музыки; внизу — танец девушек.

Фото
Е. СУСУНИКАШВИЛИ.